Utilisation du logiciel NetBioDyn

Vous devez utiliser les fonctionnalités du logiciel pour reproduire, de manière virtuelle, les 3 phases de l'évolution de la population d'éléphantes sans défense du parc d'Addo.
Simulation de la 1ère phase :
 Disposer, dans l'environnement, les différents "acteurs"

- éléphants correspondant aux effectifs estimés de 1800 (cf fichier Excel). Attention, vous devez disperser les différents éléphants dans tout l'environnement.
- déterminer la présence ou l'absence de chasseur (si vous choisissez d'utiliser des chasseurs, ne pas en mettre plus de 5 dans l'environnement)
 Déterminer les probabilités de reproduction des différents couples :
- si un couple présente un avantage reproductif, augmenter sa probabilité de reproduction,
- si un couple présente un désavantage reproductif, diminuer sa probabilité de reproduction
- si un couple ne présente ni avantage ni désavantage reproductif, ne pas modifier sa probabilité de reproduction
 Lancer la simulation. Faire pause quand le nombre total d'éléphants correspond à peu près à l'effectif total observé en, 1900. Compléter le fichier Excel et vérifier la correspondance (ou non ) avec les proportions d'éléphantes sans défenses réellement enregistrées en 1900.
Simulation des 2 autres phases :
Reprendre la simulation précédente (sans modifier les effectifs d'éléphants obtenus à la fin de la phase précédente) en modifiant les paramètres nécessaires (nombre de chasseurs et probabilités de reproduction).
Noter les résultats de vos simulations au tableau et comparer les résultats obtenus par les différents groupes.
